
 

 

 

 

 

 
REFERAT FRA SAMARBEIDSFORUM SOMATIKK – DIAKONHJEMMET SEKTOR  
 
Tid:   Torsdag 13. mars 2025 kl. 14.00 – 15.30 
Sted:  Diakonhjemmet Sykehus, Møterom Administrasjonen, 3. etasje 
 
Tilstede:   

Bydel Frogner: Enhetsleder Maja Berg Kristoffersen 
Enhetsleder Annebeth Johansen 

Bydel Ullern: Avdelingsleder Andreas Gotteberg 
Avdelingsdirektør Bente Nodland Otto 

Bydel Vestre Aker: Enhetsleder Reidun Birgit Strøm 
Enhetsleder Evelyn Jakobsen 

Sykehjemsetaten: Institusjonssjef Jeanett Vasskog, Ullern helsehus 

Helseetaten: Spesialkonsulent Birgitte Bangseid 

Diakonhjemmet Sykehus (DS): Kvalitetsrådgiver Frank Bakkejord (REV) 
Avdelingsleder Asbjørn Hægeland (OrtoA) 

Samhandlingslege, DS:  

Brukerutvalget, DS: Nestleder av Brukerutvalget, DS, Liv Hopen 

 
Forfall:  

Smittevernoverlege Fredrik Rønning Iversen, Samhandlingslege Elise Dale, DS, Avdelingsleder 
Margrethe Øye Hole (AKA), DS, Avdelingsleder Anne Lene Einbu (Medisin), DS 

  

Referent:  Therese Mjåtveit, Koordinator for Lokalt samarbeidsutvalg Diakonhjemmet sektor 
(LSU-DS) 

 

Sak Tema: 

1/2025 
(O) 

Godkjenning av møtereferat 
Referat fra forrige møte den 14.11.24 ble godkjent.  

2/2025 
(D) 

Klinisk samarbeidsforum på tvers av kommune og sykehus? 
Oppfølgingssak fra forrige møte. Det kan være aktuelt å etablere et Klinisk 
samarbeidsforum, jfr. Helsepersonelloven § 25a, for å kunne drøfte konkrete 
problemstillinger i vår sektor, på tvers av primær- og spesialisthelsetjenesten, for å 
kunne gi forsvarlig helsehjelp. Utkast til mandat var vedlagt agendaen til dette møtet. 

➢ Samarbeidsforum somatikk anbefalte at det etableres et klinisk 
samarbeidsforum i vår sektor. Koordinator sørger for at saken meldes videre 
til LSU-DS som forslag til vedtak.  

3/2025 
(O) 

Dialogmeldinger                                                                                                    
Avdelingsleder Margrethe Øye Hole, Avdeling for klinisk aktivitet ved sykehuset skulle 
ha orientert om ny rutine mht. bruk av dialogmeldinger ved sykehuset. På bakgrunn 
av at hun meldte forfall til dagens møte, utsettes denne saken til neste møte. 



 

 

4/2025 
(O) 

Utredning av demens 
Tema var basal utredning av demens og utvidet utredning av demens. Se vedlagte 
presentasjoner fra geriater Sigurd Evensen ved Diakonhjemmet sykehus og 
demenskoordinator Kristin Sørhaug i Bydel Frogner. 

Presentasjon av 

demenskoordinator Kristin Sørhaug.pdf

Demensutredning 

samarbeidsforum mars 25.pdf
 

 
Se for øvrig Nasjonal faglig retningslinje om Demens, utgitt av Helsedirektoratet: 
Utredning ved mistanke om demens og leges oppfølging etter diagnose.pdf 

5/2025 
(O) 

Pilotprosjekt vedrørende samhandlingsavvik 
Kvalitetsfaglig forvalter, Sentral forvaltning kvalitetssystemet – EQS, Anneli Nylund 
ved Helseetaten, presenterte ny rutine i sektor, felles avvikskategorier og maler i 
arkivsystemet. Se vedlagte presentasjon: 

06.02.25 

Samarbeidsforum DHS og bydelene.pdf
 

6/2025 Rekrutterings- og samhandlingsmidler 
Koordinator LSU-DS, Therese Mjåtveit gav en oppdatert status mht. rekrutterings- og 
samhandlingstilskudd i vår sektor for 2024. 
 
Bakgrunn: I revidert nasjonalbudsjett for 2024 ble Helse Sør-Øst RHF bevilget et 
rekrutterings- og samhandlingstilskudd. Styret i Helse Sør-Øst RHF (HSØ) vedtok i 
styresak den 27.9.24 om fordeling av rekrutterings- og samhandlingstilskuddet. 
Diakonhjemmet sektor fikk tildelt kr. 2 430 000 for 2024. I ekstraordinært møte i LSU-
DS i fjor høst ble det anbefalt at 1/3 av tilskuddet skulle gå til tiltak til barn og unge og 
2/3 til tiltak innen rehabilitering.  
 
Aktuelt: Byråd for helse, Oslo kommune har i dialog med sykehusdirektørene i januar i 
år, anmodet Diakonhjemmet sektor om å tilslutte seg felles satsning og prosjektet 
Digital samhandling: DHO og måledata. Målsetning er å dra nytte av felles kraft, 
synergier og erfaringer. Utover dette er det ønskelig at hver sektor prioriterer ett 
satsningsområde/prosjekt.  
 
Konklusjon: Diakonhjemmet sektor bidrar med kr 400 000,- til det digitale 
samhandlingsprosjektet. Videre er vår prioritering innsatsområde rehabilitering for de 
resterende midlene.   

7/2024 
(O/D) 

Eventuelt 
Ingen saker til eventuelt. 

Det er planlagt følgende møter i 2025:  
o Torsdag 5. juni 2025, kl. 14:00-15:30 

Møtested: Diakonhjemmet sykehus, 3. etasje, Admin. Møterom 
 
Meld gjerne aktuelle saker per epost til koordinator Therese.Mjatveit@diakonsyk.no.  
Arbeidsutvalget består av Maja Berg Kristoffersen, Bydel Frogner, Reidun Birgit Strøm, Bydel 
Vestre Aker og koordinator Therese Mjåtveit, Diakonhjemmet Sykehus. 
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